

# 新民晚报

天气:今天阴到多云  
最高17℃,最低13℃  
明天多云到阴  
最高20℃,最低13℃

星期六

2022年4月  
30  
星期六  
农历壬寅年三月三十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日8版  
第21986期



## 防范好 迎客到

奉贤区奉浦街道的运河北路上,巴比馒头店员工做好各种防疫措施,开门迎客。

本报记者  
孙中钦  
陈良玮  
摄影报道

>>>详见第2版

习近平主持中共中央政治局会议,分析研究当前经济形势和经济工作

# 疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

根据病毒变异和传播新特点,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持动态清零,最大程度保护人民生命安全,最大限度减少疫情对经济社会发展影响

会议还审议《国家“十四五”期间人才发展规划》,要求坚持重点布局、梯次推进,北京、上海、粤港澳大湾区要坚持高标准,努力打造成创新人才高地示范区

用改革的办法解决发展中的问题,建强大有韧性国民经济循环体系

据新华社(详见新民网 www.xinmin.cn)

## 上海战疫图录

(2022年4月)

从3月28日浦东、浦南及毗邻区域先行封控起,上海市民足不出户,看着窗外枝渐绿、花谢花开,在家里屏过了大半个春天。坚持“动态清零”总方针不动摇,上海越来越多地区实现了确诊或无症状感染者在相关风险人群排查中零发现。一些画面,一些瞬间,一些词汇,一些触动,清晰地留了下来,汇成专属于这个春天的回忆,值得永远铭记。

详见3-6版



4月29日,本市新增1249例新冠肺炎本土确诊病例和8932例本土无症状感染者。1249例本土确诊病例中,264例在闭环隔离管控中发现,985例为无症状感染者转归确诊病例。8932例本土无症状感染者均在闭环隔离管控中发现。

风险人群筛查中发现的确诊病例和无症状感染者均为0。今天凌晨5时49分,本报记者在上海报业大厦46楼,拍摄下晨光中的上海。“0”形的特殊构图,象征着上海市民的期待和信心。  
本报记者 萧君玮 摄

### 新冠肺炎疫情防控新闻发布会

## 最新“三区”划定 封控区人数再减83万

● 4月29日各区的“三区”划定结果,与4月28日相比较,封控区涉及人口数444万人,减少人数83万人;管控区涉及人口数539万人,减少人数54万人;防范区

涉及人口数1378万人,增加人数140万人  
● 本市自2022年5月1日起,将公立医疗机构开展的核酸单样本检测价格由28元下调至25元

● 保供电商大仓开仓率80%,将进一步推出复工复产“白名单”  
● 首批“白名单”企业复工率超80%,复工证发放超一万张

>>>详见第7版